

«Девяточка»

Школьная газета МБОУ
«Центр образования №9»

Выпуск № 1 (осень)

2024 года

Редактор: Логвинов Матвей Иванович

Корректор: Фильчукова Татьяна
Ивановна



События осеннего выпуска:

- Начала школьной жизни Стр. 2
- Торжественная линейка 2 сентября
Стр. 3
- День здоровья Стр. 7
- Церемония подъема флага Стр. 8
- Накануне Дня учителя Стр. 11
- 225 лет Пушкину Стр. 13



Начало школьной жизни Первоклассники пришли в детский парк.

В первый день осени,
когда
начинается новый
учебный год, на
берегу реки Дон
прошёл



замечательный праздник для всех
новомосковских первоклассников 2024
года. Глава муниципального
образования г. Новомосковск Алексей
Платонов и глава администрации
Новомосковска Руслан Бутов тепло
приветствовали учеников и их
родителей и пожелали им успехов в
новом учебном году. После этого наши
первоклассники отправились в
увлекательное путешествие по детской
железной дороге. Они посетили
различные места, где смогли проявить

свою креативность и попробовать свои силы в танцевальном флешмобе.



Дорогие первоклассники, от всего сердца поздравляем вас с началом нового этапа в вашей жизни!

Торжественная линейка 2 сентября.

2 сентября в нашем образовательном учреждении состоялся долгожданный



День знаний. В этот день здесь собрались первоклассники, ученики начальной школы и выпускники 11-го класса. Праздник начался с исполнения Гимна Российской Федерации, который с огромным воодушевлением исполнил Макар Щеглов — победитель и призёр вокальных конкурсов. После этого выпускники Вероника Большукина и Кирилл Негодяев торжественно подняли Государственный флаг. Директор Елена Александровна Кулагина тепло поздравила всех с началом учебного года, вручила грамоты отличникам и пожелала успехов в новом пути. Игорь Васильевич Тренихин, руководитель школьного спортивного клуба «Витязь», преподнёс первоклассникам набор мячей и рассказал о достижениях в мире флорбола. Николай Ивашков, исполнительный директор Федерации хоккея Тульской области,



поздравил всех с праздником и выразил благодарность Елене Александровне Кулагиной за вклад в развитие флорбола. Татьяна Владимировна Лукашова, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, рассказала о программе «Орлята России». Первоклассники с радостью приняли участие в увлекательном путешествии на поезде Знаний, где их ждали

испытания. Ученики 11-го класса подготовили памятные подарки с теплыми пожеланиями. Выпускники предложили ввести традицию «Самолетик будущего» и подарили каждому самолетик с мыслями о будущем. Первоклассники получили подарки от администрации города — красивые папки-портфели с необходимыми принадлежностями. Первый звонок дали Лилия Карпинская, выпускница 11-го класса, и Ева Карпинская, ученица 1-го класса. Завершился праздник торжественным исполнением гимна нашего образовательного учреждения. Для учеников 5–10-х классов были проведены первые уроки «Разговоры о важном», посвященные образу будущего России. Для всех желающих была организована фотосессия, а ученики 1–5-х классов

получили приятный сюрприз — мороженое.

День здоровья.

Мероприятие прошло в увлекательной форме игры-путешествия по станциям.



Дети из подготовительных групп и ученики первых классов не только узнали много нового и интересного, но и смогли проявить свою смекалку и смелость. Каждый участник мог проверить свои силы, продемонстрировать свои навыки, а также собранность, силу воли и сплочённость. Педагоги также активно участвовали в этом событии. Алексей Сергеевич Минаков, Любовь Валерьевна Полина, Владислав Алексеевич Романов и Игорь Васильевич Тренихин не только

организовали замечательный спортивный праздник, но и помогали детям преодолевать препятствия. В итоге победила дружба! Все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь день, а также сладкие подарки. Спасибо всем участникам за участие, за радость и позитивные эмоции, которые они подарили друг другу.

Церемония подъема

Флага Российской Федерации.

В нашем центре образования по понедельникам перед началом занятий проводится торжественная церемония, на которой лучшие ученики поднимают Государственный флаг Российской Федерации. В этом мероприятии участвуют все ученики школы. Такая традиция способствует формированию у молодого поколения

чувства патриотизма и гражданственности. Задача нашего центра образования — не только обучение, но и воспитание духовно-нравственных ценностей, которые закреплены в Стратегии национальной безопасности. Это любовь к близким, уважение к родителям и старшим, любовь к своей малой и большой родине, знание истории своей страны и своих корней, включая символы: флаг, гимн и герб. Поэтому в понедельник уроки начинаются с поднятия Государственного флага и исполнения Гимна России. Владимир Путин выразил уверенность, что Государственный флаг России навсегда останется священным символом для всех поколений граждан, будет вдохновлять их на подвиги, достижения в труде, на покорение новых вершин в

науке, культуре и спорте, вызывать чувство гордости за свою Родину.



Накануне Дня учителя.

Сегодня, в День учителя, педагоги принимали поздравления



от своих учеников, их родителей и бывших выпускников. День начался с теплых слов от старшеклассников: в фойе звучала музыка, учителя фотографировались и делились своими мыслями о профессии. После уроков ученики подготовили для своих педагогов приятный сюрприз — торт и видеопоздравление. Праздник продолжился в Городском дворце культуры, где артисты подготовили



концерт. С поздравительными словами к педагогам обратились Алексей Платонов, глава муниципального образования г. Новомосковск, Руслан Бутов, глава администрации, и Анна Нагаева, председатель комитета по образованию. Учителям были вручены награды, среди которых стоит отметить Маргариту Михайловну Рубеко, учителя начальных классов и заместителя директора, а также молодых педагогов Елизавету Романовну Шумакову и Ангелину Романовну Трещеву. Президент России Владимир Путин также поздравил педагогов: «Учительский труд вызывает особое уважение, в нем заложен созидательный смысл — помочь каждому найти свой путь и принести пользу людям и стране». Учителя полностью посвящают себя ученикам,

и их достижения — лучшее подтверждение значимости их труда.

225 лет Пушкину.

Александр Сергеевич Пушкин — великий русский поэт, чьи произведения стали основой современного литературного языка. Его имя занимает особое место в истории русской культуры. С ранних лет мы знакомимся с творчеством Пушкина: «Сказка о мёртвой царевне», «Сказка о царе Салтане», «Сказка о рыбаке и рыбке» — эти сказки знакомы нам с детства. В школе мы изучаем его стихи, читаем прозу и драматургию. В этом году исполняется 225 лет со дня рождения А.С. Пушкина. Это событие предоставляет нам возможность обратиться к его великому наследию. Учащиеся нашего образовательного центра приняли участие во Всероссийской акции «Во славу русского гения», посвящённой

225-летию со дня рождения А.С. Пушкина, в номинации «Пушкин в живописи».



Проект «Культура для школьников» реализуется Министерством культуры и Министерством просвещения в сотрудничестве с Центром культурных стратегий и проектного управления (РОСКЦПРО) и Российским фондом культуры.



Творческие мероприятия проекта помогают детям найти своё призвание и учат их

гордиться уникальной культурой нашей страны.